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Procès-verbal du Conseil d’Administration de l’ASEES du 26 juin 2023 

Visioconférence 

 

Paul CHAMBON, Mathieu LAZERGES, Jean LÉDION étaient présents à ce Conseil 

d’Administration. Marie-Claude MENET n’a pas pu se joindre à nous à cause de retards importants 

dans le réseau de transport francilien. 

 

Ordre du jour 

1. Candidatures au Conseil d’Administration 

2. Colloque 2023 

3. Groupe de travail sur le recyclage et les consignes des emballages de boissons 

4. Changement d'établissement bancaire 

5. Prix étudiants 

 

1. Candidatures au Conseil d’Administration 

 Sylvain MARQUE et Philippe BLERIOT ont été unanimement élus au Conseil d’Administration 

de l’ASEES. 

 La candidature d’Elodie PARDIEU, qui a un profil intéressant pour l’association, sera examinée 

lors du prochain Conseil d’Administration. 

 Seront contactés prochainement pour compléter avantageusement notre Conseil d’Administration 

: 

i. Jean BARON, Tony LOURTEAU, un personnel de Véolia et un personnel de la SAUR, par 

Jean LÉDION ; 

ii. Anne-Sophie LECLERE, Directrice adjointe de Eau de Paris, par Mathieu LAZERGES ; 
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iii. et Christophe ROSIN, du Laboratoire d’Hydrologie de Nancy, par Paul CHAMBON. 

 

2. Colloque 2023 

 Le colloque sur les économies d’eau est reporté en 2024 faute d’intervenants. 

 

3. Groupe de travail sur le recyclage et les consignes des emballages de boissons 

 La constitution du groupe de travail sur le recyclage et les consignes des emballages de boissons 

planifiée en juin et juillet est en bonne voie : des membres de l’ASEES et de l’Académie de l’Eau 

ont déjà rejoint ce groupe de travail. 

 Les membres du Conseil d’Administration sont invités à contacter des experts de l’emballage 

des boissons pour compléter ce groupe de travail, non exhaustivement : 

i. entreprises d’eaux minérales et de source (Evian, Volvic, Laboratoires Danone) ; 

ii. les sections alimentaires de l’ANSES et du Ministère de la Santé ; 

iii. les entreprises de la grande distribution ; 

iv. et le Laboratoire Central NESTLE. 

 Paul CHAMBON va contacter le laboratoire Carso qui a une expertise en matériaux au contact 

de l’eau. 

 

4. Changement d'établissement bancaire 

 Un défaut de service de la Banque Postale avait été constaté par l’ancien trésorier et est constaté 

aujourd’hui par l’actuel trésorier : pas de réponses aux appels téléphoniques à l'agence et pas de 

réponses aux courriels. Une demande de domiciliation bancaire sera adressée à un autre 

établissement bancaire en 2023. 
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 Un paiement automatique et en ligne sera mis en place pour payer les adhésions et les colloques 

de l’ASEES avec l’aide de l’association Hello Asso qui propose ce service gratuitement et qui 

fonctionne avec des dons. 

 

5. Prix étudiants de l'ASEES 

Une prospection de formation de Master avec une composante importante eau, environnement et 

santé est à faire par les membres du Conseil d’Administration en vue de trouver des candidats pour 

le prix étudiants de l’ASEES qui présenteront leurs travaux lors du prochain colloque. 

 

Le Président - Mathieu LAZERGES  La Secrétaire Générale - Marie-Claude MENET 

      


